

# Innovatives Bildungsmarketing

# **Mehr Wirkung, weniger Streuverlust**

## Media-Daten

Januar 2024, Angebots- und Preisänderungen vorbehalten.

# Mehr Wirkung, weniger Streuverlust

Die beiden innovativen Portale [www.ausbildung-weiterbildung.ch](http://www.ausbildung-weiterbildung.ch) und [www.karriere.ch](http://www.karriere.ch) erreichen pro Jahr über **1.2 Millionen Bildungsinteressenten** und karrierebewusste Personen, die aktiv ihr berufliches Weiterkommen fördern möchten.

Wir bieten Ihnen für die Erreichung Ihrer verschiedenen Marketing-Ziele **innovative Online-Marketing-Instrumente** und tatkräftige **Unterstützung** bei der erfolgreichen Umsetzung von schlagkräftigen Massnahmen.



**ausbildung-weiterbildung.ch**  
Das Schweizer Bildungsportal

TOP INSTITUTE

eFachausweis

sfb

AKAD

NEWS VON INSTITUTEN

BVS Die Kaderschule

WELCHER LEHRGANG ODER KURS PASST ZU MIR?

Geben Sie einen gewünschten Lehrgang ein: z.B. Projektmanagement **SUCHEN** **oder** Auswahl nach Bildungsthema: **BILDUNGSTHEMEN ANZEIGEN**

» Anbietersuche  
» Dein Bildungsweg Schritt für Schritt zur richtigen Weiterbildung

Kooperationspartner von Ausbildung-Weiterbildung.ch:  
karriere.ch, DIE POST, swisscom, WIEKA

Stichwörter: A B C D E F G H I J K L M N O P R S T U V W X Y Z Ä Ö Ü 1 2 5

**karriere.ch**  
Freude im richtigen Job

ÜBER UNS | WERBEERFOLG | KARRIERE-KICK |

Antworten, Tools und Kontakte für Ihren nächsten Karriere-Schritt

Marketing	Management & Führung	HR & Erwachsenenbildung	Finanzberatung/-planung
Controlling	Logistik	Gesundheit	Rechnungswesen
Coaching & Mentoring	Industrie & Technik		

Karriere-Tools | Karriere-Stories | Karriere-Corner | Job-Chancen | Lohn | Know-how | Bildung

Suchbegriff  **>>**

Antworten, Tools und Kontakte für Ihren nächsten Karriere-Schritt

Marketing-Karriere-Tipps  
Sichern Sie sich jetzt Antworten, Tipps, regionale Lohn- und Arbeitsmarkt-Informationen und wertvolle Entscheidungshilfen für Ihre Marketing-Karriere mit dem **neuen Gratis-Download «Karriere-Ratgeber Marketing und Digital Marketing» (PDF, 27 Seiten)**.

**>> Lohn\_Kompetenzen\_Jobs für Ihre Marketing-Karriere**

**>> Spannende Marketing-Karriere-Stories**

Karriere im Bereich Marketing & Digital-Marketing  
Ratgeber: Karriere in Marketing & Digital Marketing

**mbzs**  
Marketing-Karriere: Einstieg, Aufstieg und Vertiefung  
Erreiche deine beruflichen Ziele und mach dich fit für deinen Traumjob: Unser Partner MBSZ ist an deiner Seite. Ob Schulleitung oder Dozierende: Sie sind für dich da und begleiten dich auf deinem Weg zum anerkannten Abschluss. Du bist flexibel, zeitlich wie auch örtlich. Alle Lehrgänge und Kurse finden zum einen vor Ort in Zürich statt, werden aber **gleichzeitig mit Live-Stream** übertragen und **als Video** aufgezeichnet. Du bestimmst. Ganz wie es für dich im Moment passt und gemäss dem Slogan: "soflexibelwied".

**>> Entdecke deine Karriere-Chancen**

Coach / Mentor werden  
**Coachen mit Ausbildung.**  
Wollen Sie als Führungsperson, Ausbilder/in, Praxisausbilder/in oder Berufsbildner/in in der Entwicklung, Begleitung und Beratung von Menschen tätig sein? Kompetenzen als Coach und Mentor unterstützen Sie in dieser anspruchsvollen und sinngebenden Aufgabe.  
Betriebl. Mentor/in mit eidg. Fachausweis  
10-stufiger Coaching-Lehrgang

Beliebteste Tools  
**Clevere Tools für Ihren nächsten Karriere-Schritt**  
Bewerbungs-Check  
Führungsantworten

## Facts Ausbildung-Weiterbildung.ch

- Lancierung: 2004
- Modula AG, Bäretswil. Gründer: Stefan Schmidlin und Christoph Strahm
- Besucher pro Monat (unique visitors) zirka: **77'000**
- Seitenaufrufe pro Monat (page impressions) zirka: **235'000**
- Anzahl Schulen online: über **700**
- Anzahl Anfragen von Bildungsinteressenten und potenziellen Kunden für die aufgeschalteten Schulen und Anbieter pro Monat: rund **5'000** (absoluter Rekordwert in der Schweiz)
- Kooperationspartner: Karriere.ch, Weka.ch, Swisscom, Schweizerische Post

### Kooperationspartner



## Sponsoring-Package (1/2)

### Leistung

**77'000 einzelne Personen** informieren sich jeden Monat über Weiterbildungsmöglichkeiten und rufen **235'000 Seiten** auf.

Exklusive Werbefläche (max. 4 Anbieter) auf der **Startseite** von Ausbildung-Weiterbildung.ch

Eintrag in der **News-Box** auf der Startseite von Ausbildung-Weiterbildung.ch

Zusätzliche Werbung im PDF «Checkliste Wahl der richtigen Schule» in sämtlichen **Bestätigungs-E-Mails** für die Bildungsinteressenten, die eine Anfrage gemacht haben. Ihr spezieller Vorteil: Ihre Werbung ist immer bei Ihrer Zielgruppe, auch wenn Ihr Institut nicht angefragt wurde.

1 Anzeige im **Newsletter «Karriere-Kick»** (180'000 Abonnenten)

### Nutzen

Ihre Werbebotschaft erreicht **ohne Streuverlust** Personen, die **aktiv nach Weiterbildungsmöglichkeiten suchen**.

Steigerung von Bekanntheitsgrad und Image, Gewinnung von Website-Besuchern und Interessenten-Anfragen

Werbekontakte zu Bildungsinteressenten, die sich für Ihre Lehrgänge interessieren, auch wenn sie bei Ihnen – noch – keine Anfrage gemacht haben.

**Angebot** siehe nächste Seite



Startseite Ausbildung-Weiterbildung.ch

# Sponsoring-Package (2/2)

## Erfolgsstorys

Unterstützung der erfolgreichen Branding-Kampagnen von sfb Bildungszentrum, AKAD, eFachausweis, Bénédicct usw.

Integration in die beliebten Checklisten «Wahl der richtigen Schule» und «Wahl der richtigen Weiterbildung»

## Angebot

**Sponsoring-Package**

12 Monate CHF 30'000\*

\* Richtpreis: Für detaillierte Informationen nehmen Sie bitte mit uns Kontakt auf.

Leistung / Nutzen siehe vorherige Seite

### Checkliste: Wahl der richtigen Schule

**1. Qualität & Bekanntheit**

- Bekanntheit und Image:** Seit wann ist die Schule auf dem Bildungsmarkt präsent?
- Welches Bild hat die Öffentlichkeit?**
- Zufriedenheit der Absolvierten:** Welche Faktoren erachten sie auf der Website des Anbieters?
- Labels und Zertifizierungen:** beispielsweise edu.Que oder
- Infrastruktur & Einrichtung:** Cafeteria usw. den aktuellen?
- Ausbildung und Erfahrung der Lehrenden:** praktische Erfahrungen bringen?

**2. Beratung & Service**

- Erreichbarkeit & Reaktionszeit:** Fachfragen und Unterlagen?
- Webauftritt und Unterlagen:** aktuell und vollständig? Wert?
- Persönliches Beratungsgespräch:** Möglichkeit eines Beratungsgesprächs?
- Info-Anlässe:** Führt die Schule für den Lehrenden Nutzen (Einblick in die Schulleitung)?
- Rabatte & Teilzahlungsmöglichkeiten:** Muss der gesamte Betrag zu Beginn der Ausbildung?

**3. Erfolgsfaktoren & Karriere**

- Moderne und abwechslungsreiche Lerninhalte:** Vermittlung des Lernstoffs?
- Nachhilfe-Angebot:** Bietet die Schule Nachhilfe an?
- Erfolgsquoten an eidg. Abschlüssen:** Wie erfolgreich schliessen sie die Absolvierten im Vergleich mit anderen Schulen?
- Networking und Karriere:** Bietet die Schule Events zur Förderung der beruflichen Karriere?
- Weiterführende Ausbildung:** Welche Möglichkeiten bietet die Schule?

**4. Sonstiges**

- Standort:** Ist die Schule mit öffentlichen Verkehrsmitteln erreichbar?
- Unterrichtszeiten:** Passen die Unterrichtszeiten den beruflichen Gegebenheiten?
- Preis:** Wie hoch ist der Gesamtpreis? Prüfungsgebühren?
- Durchführungsgarantie:** Finanzielle Garantie?
- Spasfaktor:** Führt die Schule zu besonderen Anlässen oder Events?

© Medulla AG 2020

**100 % flexibel zum anerkannten Fachausweis**

Ein **eigenständiges Diplom** steigert die persönlichen **Arbeitsmarktchancen** entscheidend, da diese Qualifikation in den meisten spannenden Jobs **vorausgesetzt** wird. Jetzt können Sie einen dieser begehrten Titel dank **Online-Unterricht mit 100 % Flexibilität** erlangen.

[www.efachausweis.ch](http://www.efachausweis.ch)

Bildungszentrum für Technologie und Management – sfb ist die Höhere Fachschule für Berufsleute, die weiterkommen wollen.

- Prozessmanagement
- Automation
- Energie & Umwelt
- Logistik
- Betriebswirtschaft
- Gebäudeinformatik

[www.sfb.ch](http://www.sfb.ch)

Mit der Weiterbildung bei AKAD managen Sie alles optimal: Beruf, Weiterbildung und Freizeit. Wir beraten Sie gerne persönlich oder am Infoanlass.

- AKAD College
- AKAD Business
- AKAD Technics
- Banking + Finance
- AKAD Language + Culture
- AKAD Home Academy

[www.akad.ch](http://www.akad.ch)

Benedict führt moderne, den heutigen Anforderungen entsprechende, berufliche Ausbildungen.

Promo-Box  
Inkl. Direktlink

- Informatikschulen
- Medizinische Fachschulen
- BVS Business-School

[www.benedict.ch](http://www.benedict.ch)

© Medulla AG 2020

ausbildung-weiterbildung.ch

PDF «Checkliste Wahl der richtigen Schule» im Bestätigungsmail für Bildungsinteressenten

## Ihre Ansprechpartner

### Team Modula AG & Karriere.ch



**Christoph Strahm**  
Geschäftsleitung,  
Verkaufsleiter



**Stefan Schmidlin**  
Geschäftsleitung,  
Marketingleiter



**Denise Kistler**  
Administration, Verkauf



**Madeleine Vögeli**  
Inhalte



**Conny Schmidlin**  
Administration



**Claudio Weiss**  
Geschäftsführer  
Karriere.ch



**Sascha Kläy**  
Projektleiter



**Denise Brüngger**  
Inhalte, SEO



**Ladina Gianom**  
Inhalte, SEO, Social  
Media, Bildungsberatung



**Désirée Aranda**  
Administration, Verkauf



**Linda Fakhech-Köppel**  
Administration, Inhalte,  
Social Media



Fordern Sie Ihren individuellen Vorschlag für ein wirkungsvolles Marketing-Package an. Einfach Marketingziele per Mail an [sascha.klaey@ausbildung-weiterbildung.ch](mailto:sascha.klaey@ausbildung-weiterbildung.ch) senden und kostenlos profitieren.



Modula AG  
Aemetstrasse 6  
8344 Bäretswil  
Tel. 044 930 30 30  
[info@modula.ch](mailto:info@modula.ch)



Karriere.ch AG  
Falmenstrasse 4  
8610 Uster  
Tel. 056 619 76 06  
[info@karriere.ch](mailto:info@karriere.ch)